



## В Сан-Сальвадоре прошла встреча священника с российскими соотечественниками



**Служба коммуникации ОВЦС, 10.12.2024.** 7 декабря по благословению епископа Аргентинского и Южноамериканского Леонида в Сан-Сальвадоре (Республика Сан-Сальвадор) состоялась встреча благочинного Центральноамериканского благочиния иеромонаха Антония (Жукова) с российскими соотечественниками и палестинскими православными христианами, **сообщает** телеграм-канал епархии.

Перед началом встречи священнослужитель совершил молебен святым великомученицам Екатерине и Варваре.

Отец Антоний посвятил беседу теме «Война и Библия». Как известно, в наступающем году исполнится 80 лет Победы в Великой Отечественной войне. Этой дате посвящена тема XXXIII Международных Рождественских образовательных чтений, региональный этап которых проходит в различных епархиях, – «80-летие Великой Победы: память и духовный опыт поколений».

По приглашению главы дипломатической миссии Палестины Марвана Хебриля встреча состоялась на территории Посольства.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92611/>